
Pokyn ředitele školy k organizaci šk. docházky pro žáky 

1.stupně od 25.5.2020 

Vážení rodiče, milá Partyzánko, 

vzhledem k blížícímu se nástupu dětí zpět do školy od 25.5.2020 vám přináším podrobnější 

informace k organizaci výuky na ZŠ Partyzánská.  

1. Zahájení vyučování    

Časový rámec výuky v jednotlivých skupinách (max.15 žáků) je upraven dle organizačních 

možností školy a odpovídá pokynům MŠMT. Z tohoto důvodu jsme upravili rozvrh hodin 

následujícím způsobem:  

 1.B,2.B,3.A,3.B: 7:30-7:40 (příchod ke škole, odchod do učeben) výuka: 7:50 - 11:25 

 1.A,2.A,4.A,4.B: 7:45-7:55 (příchod ke škole, odchod do učeben) výuka: 8:05 - 11:40 

 5.A,5.B: 8:00-8:100 (příchod ke škole, odchod do učeben) výuka:8:20-11:55 

Vstup do školy je upraven tak, aby nedocházelo k vzájemnému promíchávání skupin žáků, 

se zřetelem na jejich bezpečnost a zdraví. V uvedených časech si naše žáky vyzvednou 

pověření pedagogičtí pracovníci a doprovodí je přímo do určených učeben. Žákovské šatny 

jsou uzavřeny. Děti si budou odkládat své oblečení, vč. bot, přímo ve třídě.  

Upozorňujeme zároveň, že vstup do školy je rodičům či dalším doprovázejícím osobám, 

ZAKÁZÁN!   

 Hlavní vchod: 2.B, 3.A, 1.A, 2.A, 5.A   

 vchod do školní zahrady (ul. Husova):1.B 

 Vchod u tělocvičny: 3.B, 4.A, 4.B, 5.B 

Žádám Vás touto cestou, abyste poučili své děti o bezpečnostních opatřeních týkající se 

shromažďování ve veřejných místech, tj. nutnost zachovávat odstup (2m) od další osoby, 

povinnost pohybovat se s rouškou či jinou funkční ochranou dýchacích cest apod.. 

Před vstupem do školy v rámci 1.vyučovacího dne (25.5.2020) žáci odevzdají TU (či 

pověřenému ped. pracovníkovi) vyplněná a podepsaná čestná prohlášení, bez kterých 

nebude žákům umožněn vstup do školy.  

Vstup do školy nebude možný ani bez funkční ochrany dýchacích cest (roušky). 

Upozorňujeme tímto rodiče, že každý žák musí mít k dispozici 2 ks takovýchto 

hygienických pomůcek vč. igelitového sáčku, do kterého si odloží roušku po příchodu 

do učebny! 

V případě pozdního příchodu do školy (mimo čas stanovený k odchodu dětí 

v doprovodu vyučující) žák/žákyně počká do doby odchodu všech ostatních dětí a 

následně se přihlásí na recepci školy. Pověřený pracovník doprovodí takového žáka 

přímo do učebny.  

 



2. Organizace výuky 

 

 Náplň jednotlivých hodin stanovuje vždy třídní učitel. Týká se to i tříd, které jsou 

rozděleny do dvou skupin.   

 Žáci, kteří se budou nadále vzdělávat formou distančního (domácího) vzdělávání, 

budou nadále plnit úkoly zadané vyučujícími v požadované formě a rozsahu 

 Obsah vzdělávacích aktivit pro žáky ve škole a žáky v domácím vzdělávání by měl 

být v rámci možností, srovnatelný.  

 Ve třídách, které jsme rozdělili do dvou skupin, se budou v sudé a liché dny střídat 

vždy asistentka pedagoga a třídní učitelka, tzn. žádná ze skupin nebude 

znevýhodněna absencí kontaktu s TU 

 v souvislosti s upraveným rozvrhem hodin dochází rovněž k úpravě časů přestávek. 

Ty budou děti trávit (dle počasí) na školním pozemku.  

 V případě příznivých podmínek je možné situovat část výuky na školní zahradu či do 

bezprostředního okolí.  

 V případě absence dítěte ve výuce je nezbytně nutné, aby zákonný zástupce tuto 

skutečnost oznámil TU (elektronicky, telefonicky apod. dle běžných zvyklostí)  

 

3. Ukončení výuky dopoledního bloku 

 

 po ukončení výuky dopoledního bloku doprovodí ped. pracovník děti do ŠJ. Po obědě 

je předá ped. pracovníkovi, který zajišťuje odpolední blok  

 není-li dítě přihlášeno k účasti na odpoledním bloku, může:  

a) opustit samostatně školu na základě písemného souhlasu zákonného 

zástupce předaného TU 

b) opustit školu v doprovodu zákonného zástupce či jiné osoby (fyzické předání 

dítěte proběhne před školou při přechodu celé skupiny do/z ŠJ v předem 

určeném čase) 

 rodiče vyzvedávající své děti po ukončení dopoledního bloku BUDOU ČEKAT VE 

VYMEZENÉM PROSTORU PŘED ŠKOLOU, NIKOLI VE VESTIBULU ŠKOLY! 

RODIČŮM ČI JINÝM OSOBÁM JE ROVNĚŽ ZAKÁZÁN VSTUP DO ŠKOLNÍ 

JÍDELNY! 

 

4. Odpolední blok 

 

 odpolední blok bude probíhat ve stejných učebnách jako dopolední vyučování. 

V případě příznivého počasí na školním pozemku. Vedením skupin jsou pověřeny 

vychovatelky školní družiny. 

 odchod dětí z odpoledního bloku bude organizačně  upraven  dle pokynů ped. 

pracovníků. O způsobu vyzvedávání dětí budou rodiče předem informováni.  

 

5. Komunikace s pedagogickými pracovníky 

 ke komunikaci s pedagogickými pracovníky či vedením školy využívejte pouze 

elektronické nástroje (Komens, emaily apod.). Osobní setkání zatím není možné!  

  



 

Vážení rodiče,  

plně si uvědomuji, že nastavená opatření přináší řadu nepříjemností a omezení, která nám 

znepříjemňují život a vzájemnou spolupráci. Pevně věřím ve váš vstřícný přístup, pochopení 

a empatii, neboť se snažíme v maximální možné míře ochránit zdraví vašich dětí, našich 

pedagogů i vaše!  

 

Partyzánka stojí při vás, a vím, že i vy nadále stojíte při Partyzánce!  

 

 

 

Mgr. Karel Minařík, ředitel školy 

reditel@zspartyzanska.cz 


